v o
%) : 1:100
g P‘-l = 3
o | o S ~N 2R
N ) = = B > O | o
= T > — = =S _
O b D o
(@} [} m M = [=) o
N = = o D = — | S S
m O = = m m S
= | X | = |Ss Z | x| 2|3
> - (@) > jZ> = =]
() = (e ©
o =~ 3
(e :
@ 0.00 120 51426 51546 Sudrerka deszcrowo Tegro 600 2 wpustem iczym D4OD berboliezomm
s | /2
@ 640 | = S| 129 |514,19] 51548 | projeklowono studuio #1000
- T 1,40 | 514,08 515.48
=
£
@ 0.00 110 | 514,36 | 515.46 | Studzienka deszczowa Tegra 600 z wpustem ulicznym D400 bezkotnierzowym
NS - = A 1 1 71 " "« " ¥/ ¥
= =
0
§ =
oV1200 | S S| 1,24 | 514,24 | 515.48 | projektowana studnio 4100
- = 1,40 | 514,08 | 515.48
SNom ||| |sisan s | Sl e ego 602wk ey DD e
=\ 4,00 = S| 1,10 |513,14 | 514.46 | projektowana studnio 91000
~ = 1,40 [513,06 | 514.46
I
=
£
=\ 00 1.20 | 513,22 |514.47 | Sudferka descrons Tegro 600 2 wpustem uicznym DD besoiroym .
= T EL .
=\ 3,20 = |27 g 131 [513,15|514.46 : Y1110 ) R
(2 = =40 51306 [ 51446 projektowana -studnio-#000- - — - — - — - — E=——o
0
£
£
@ 0.00 1,15 |512,62 | 513,77 |Studzienka deszczowa Tegra 600 z wpustem ulicznym D400 bezkotrierzowym
[, - < 1 1 1 1 000
V3% | = 8| 1,22 |512,58 | 513,80 | projektowana studrio 91000
= = 1,40 [512,40 | 513,80
I
£
£
@ 0.00 _ 1,15 |512,62 | 513,77 |Studzienka deszcrowa Tegro 600 2 wpustem_ulczmym D400 bezkolnierzomm
V4w | = K| 123 [51257 | 51380 | projektowara studnio 9100
= = 1,40 [512,40 | 513,80
I
=
£
2 e HIEEEE
22 £hat =l SRR
=> i %‘g = = 0.00 - 1,15 | 5122180336
c 0z s 842 . .
<5 el pE e e o)\ | s S| 123 512,17 [ 51340 | projektowona studnia 91000 E
gz PElEFEeoP S| 2 (5|2 = E 512,10 513,40 !
= o '§§‘§E>°° Sl (=N 1,30 3 B
R 32l88l8e (&2 g s |& [[m
s 3 S Q5858(3=(°¢=z| o (9 ||w ><
35 Soliei=l | € |2||S v
- TEstanclese| o |58 =
s NEC RS a1 3 [2||= =
:
i= 25 FIsSveg] L | |lo =
e s 3B Eeez| Y |52
52 TIERE| #8228
Z I §E 2 ‘Si w2 [T
3 2 s8] = |3
2 &
3 8
§ Sl e 3
’ 3




